

# Smlouva o poskytování služeb

Smluvní strany

**DOMOV „Na Zámku“ p. o.**

nám. děk. Františka Kvapila 17, 798 26 Nezamyslice

IČ 711 97 73

zastoupený **ing. Bc. Jiřinou Krejčí**, ředitelkou organizace

jako objednavatel

a

**Ing. Jiří Nývlt**

Olomoucká 44, 796 01 Prostějov

IČ 606 92 031

jako poskytovatel

uzavírají dnešního dne tuto Smlouvu o poskytování služeb.

## I.

### Předmět a rozsah služeb

Předmětem smlouvy jsou níže uvedené služby ing. Jiřího Nývlt jako Poskytovatele pro uživatele a personál DOMOVA „Na Zámku“ v Nezamyslicích jako Objednavatele v tomto rozsahu:

- Jógová cvičení, posilování, pružnost, koordinace, stabilita
- Dechová cvičení, obnovení návyků plného dechu
- Relaxační cvičení, ztišení mysli
- Cvičení k odstranění tenze (fyzické i mentální)
- Fyzická a duševní harmonizace
- Terapie s tibetskými mísami, cvičení soustředěnosti a pozornosti
- Konzultace s pověřenými pracovníky

Poskytovatel bude své služby poskytovat v souladu s požadavky Objednavatele a jím pověřeným odborným personálem. Za tímto účelem bude stanoven rozsah poskytování služeb a to formou měsíčních plánů a Objednavatelem vybraných skupin uživatelů výše uvedených služeb.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou a to na období roku 2018 - 2019.

Dokladem o poskytnutí dané služby bude měsíční výkaz poskytnutých terapií v daném období vedený Poskytovatelem a schválený zástupcem Objednavatele. Výkaz musí obsahovat především: datum poskytnutí služby, jména účastníků a časový rozsah v tzv. "vyučovacích" hodinách (tj. 45 minut).

Součástí poskytovaných služeb jsou i odborné konzultace s pověřenými pracovníky Objednavatele o společném postupu (plánu a harmonogramu) a obsahu služeb přizpůsobených individuálním podmínkám každého uživatele DOMOVA „Na Zámku“ či potřebám jeho personálu, je-li uživatelem služeb Poskytovatele. Poskytovatel průběžně konzultuje vývoj a reakce jednotlivých uživatelů zařazených aktuálně do programu, navrhuje doporučení či informuje o tendencích v chování či zdravotního stavu uživatele.

Rovněž je součástí služeb nezbytná individuální příprava Poskytovatele na každou tzv. „vyučovací“ hodinu a to ve sjednaném rozsahu ½ vyučovací hodiny na každou poskytnuvší terapeutickou hodinu.

## II.

### Odměna a platební podmínky

Smluvní strany se dohodly na odměně pro Poskytovatele za poskytované služby a to ve smluvní výši **450,-Kč** za jednu „vyučovací“ hodinu poskytnuté služby. Současně byl dohodnutý časový rámec, potřebný pro přípravu poskytované služby, který může Poskytovatel uplatnit rovněž jako placenou službu ke každé hodině poskytnuté služby a ve stejné sazbě. Tento čas pro přípravu byl sjednán v objemu ½ „vyučovací“ hodiny, tj. **225,-Kč**.

Za účelem vyúčtování poskytnutých služeb Poskytovatel vystaví vždy k poslednímu dni daného měsíce řádnou fakturu za celkový objem služeb poskytnutých v tomto měsíci se splatností od 5 - 10 dní od jejího vystavení. Faktura musí obsahovat rozpis počtu hodin poskytnutých na terapii v základní sazbě a počet ½ hodin v sazbě za dobu přípravy. Přílohou této faktury musí být měsíční výkaz poskytnutých terapií signovaný pověřenými zástupci obou stran.

## III.

### Obecná a závěrečná ustanovení

Touto smlouvou uzavřený obchodní vztah se řídí obecně platnými právními předpisy, zejména pak ustanoveními Občanského zákoníku č. 89/2012 Sb. v jeho posledním znění.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31.12.2019 s výpovědní lhůtou jeden měsíc. Jakékoliv její změny musí být sepsány písemným dodatkem. Vypracována byla ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze stran obdrží po jednom.

V Nezamyslicích dne 15. ledna 2018

---

Za Objednavatele

---

Za Poskytovatele